
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
MUNICÍPIO DE TENENTE PORTELA 

CNPJ: 87.613.089/0001-40 
Praça Tenente Portela, 23 – Centro – 98500.000 – Fone: 55-3551-2355 – FONE/FAX: 3551- 1454/1452 
 

 
RETIFICAÇÃO DE EDITAL  

PREGÃO PRESENCIAL – Nr. 26 / 2017  
{{ Aquisição de Peças Reposição Máquinas Pesadas }}  

 
O Prefeito Municipal em exercício de Tenente Portela, Sr. Clairton  Carboni, no uso de 
suas atribuições legais, RETIFICA O EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº  26 / 
2017, nos itens abaixo relacionados, ALTERANDO a   data para Abertura do 

Certame para o Dia: 30 de Março de 2.017,  às:  14:00  horas . 
 

>>>  DAS   RETIFICAÇÕES   <<<<< 
 
>  A  N E X O  1  : 
Fica ALTERADO a Descrição dos  Itens:  2 e 3,  onde  lia-se: 
ITEM 2 > Lâmina Motoniv.- {CASE}- {KIT}- {Lamina+Porcas+Paraf.+Arrue+Canto}- >> Kit LÂMINA p/ Motoniveladora CASE 845B, 
composto por:::: 1 - Lâmina de 13 Furos - 3/4", 8" - AR1 (+) 50 - Porcas Reforçadas 5/8" (+) 50 - Parafusos 5/8" x 2,1" (+) 50 - 
Arruelas Lisa 5/8" (+) 2 Canto 6 F - 1/2"; >>Peças Original e/ou Genuínas. com Garantia Mínima de 6 meses.. 
 
ITEM 3 > Lâmina Motoniv.-{ KOMATSU GD555}-{KIT}-{Lamina+Porcas+Paraf.+Arrue+Canto}- >> Kit LÂMINA p/ Motoniveladora 
KOMATSU GD555, composto por:::: 1 - Lâmina de 13 Furos - 3/4", 8" - AR1 (+) 50 - Porcas Reforçadas 5/8" (+) 50 - Parafusos 5/8" x 
2,1" (+) 50 - Arruelas Lisa 5/8" (+) 2 Canto 6 F - 1/2"; >>Peças Original e/ou Genuínas. com Garantia Mínima de 6 meses.. 

 
LEIA-SE : 
ITEM 2 > Lâmina Motoniv.- {CASE}- {KIT}- {Lamina+Porcas+Paraf.+Arrue+Canto}- >> LÂMINA p/ Motoniveladora 
CASE 845B;  >> KIT / JOGO  COMPOSTO  POR:::: 1 - Lâmina de 13 Furos - 3/4", 8" (+) 50 Porcas Reforçadas 5/8" 
(+) 50 - Parafusos 5/8" x 2,1" (+) 50 - Arruelas Lisa 5/8" (+) 2 Canto 6 F - 1/2"; >>Peças Original e/ou Genuínas. com 
Garantia Mínima de 6 meses.. 
 
ITEM 3 > Lâmina Motoniv.-{ KOMATSU GD555}-{KIT}-{Lamina+Porcas+Paraf.+Arrue+Canto}- >> LÂMINA p/ 
Motoniveladora KOMATSU GD555,  >> KIT / JOGO  COMPOSTO POR :::: 1 - Lâmina de 13 Furos - 3/4", 8"  (+) 50 - 
Porcas Reforçadas 5/8" (+) 50 - Parafusos 5/8" x 2,1" (+) 50 - Arruelas Lisa 5/8" (+) 2 Canto 6 F - 1/2"; >>Peças 
Original e/ou Genuínas. com Garantia Mínima de 6 meses 
 

Fica  INCLUÍDO neste  anexo  os  Itens:  5 ao 12 
ITEM 5  > Silencioso-{12707456}-{Carreg.Michigam 45C}  >>  Peça  Original  e/ou  Similar  a  Original; com garantia 
Mínima de 6 meses... 
 
ITEM 6 > Tubo Saída / Escape -{11085050}-{Carreg. Michigam 45C}- >> Peça Original  e/ou  Similar  a  Original. com 
Garantia Mínima de  6  meses.. 
 
ITEM 7 > Coxim Diant. Cabin.-{Rolo Ammann ASC70}-{076109};  >>Produto Genuíno  e/ou  Original. com garantia de 6 
meses 
 
ITEM 8 > Coxim Tras. Cabin.{Rolo Ammann ASC70}-{122385}; >> Produto Genuíno e/ou Original com Garantia de 6 
meses.. 
 
ITEM 9 > Reparo Cil. Inclinação-{Carreg.Michigan 45C}-{12708908};  >>Peça Original e/ou Similar com Garantia de 6 
meses.. 
 
ITEM 10 > Reparo Cil. Direção-{Carreg.Michigan 45C}-{2519973}; >> Peça Original e/ou Similar com Garantia 6 meses 
 
ITEM 11 > Vidro Porta L. Esquerdo-{Moto.Case 845B}-{84406912}- >> Peça Original e/ou Similar. com Garantia de 6 
meses.. 
 
ITEM 12 > Amortecedor Capo Diant.{Retro.NewHolland B90B}-{87482939}- Peça Original e/ou Similar com Garantia 
Mínima de 6 meses 



 

>> DATA  de  ABERTURA <<  
a) - Fica ""ALTERADA"" a  Data de  Abertura,  Previsto para: 20/03/2017  PARA  
o  DIA:  30/03/2017     às  14:00  horas. 
 

 
Prevalecendo / Permanecendo  Inalterado  os  Demais do  Edital  e  

dos  Anexos ((cláusula, exigências e condições )) .... 
 

 
 
 
 
Tenente Portela,  20  de   Março  de   2.017 
 
 
 
 

Clairton  Carboni 
Prefeito Municipal  


